Jelolje P-nek, @Q-nak az oldalakra esé merGleges vetiileteit Py, Pa, Ps, illetve @1, @2, Q3; P-nek az oldalakra
vonatkozo6 tiikorképeit pedig Py, Py, Pj.
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Ha P, P, P3()1Q2Q3 hurhatszog, akkor a koré irt kor kdzéppontja nem lehet més, mint a hurfelez6 merdlegesek
metszéspontja. Mivel a PQP1Q1, PQP>Q2, PQPs;Qs négyszogek mindegyike derékszogi trapéz, ezért a P1Qq,
P>Q2, P3Qs szakaszok felez6 merGlegesei tartalmazzak a PQ szakaszt M felezGpontjat. A koriilirt kor kézéppontja
tehét csak ez az M pont lehet.

Tudjuk, hogy PLM = Q1 M, PoM = QM és PsM = QsM. Igy allitasunk igazolasahoz elegendé belatnunk a
P M = P,M = Ps;M egyenl6séget.

Nagyitsuk kétszeresére a Py P, P haromszdget a P pontbol! Ekkor P; képe P/ (i = 1, 2, 3), M képe pedig Q. Azt
kell igazolnunk, hogy P/Q = PyQ = P;Q, vagyis hogy a P| PyP; haromszog koriilirt korének kozéppontja Q. A P/ Py A
héromszog egyenld szara, mert PJA = PA = PyA. QA felezi a P{ APj szdget, mert

QAP < =CAP{ <+ CAQ < =CAP <+ BAP <= BAQ <+ BAP, < = QAP <

a tlikrozések miatt. Mivel az egyenld szart haromszogekben a szarak szogfelezGje megegyezik az alap felezd merdlege-
sével, ezért QA a P| P, szakasz felez6 mer6legese. Ugyanigy QB a Py P;, QC pedig a P; P, szakasz felez6 mer6legese.
Egy haromszogben az oldalak felez§ merdlegeseinek metszéspontja a haromszog koré irt kor kozéppontjat hatarozza
meg, igy @ valoban a PPy P; haromszog koré irt kor kozéppontja, ahogyan kivantuk.

Ezzel a feladat allitasat belattuk.

Elsfordulhat, hogy két vetiilet egybeesik, vagy P megegyezik @Q-val. Ilyen esetben hatszogiink 6tszoggé, illetve
haromszoggé fajul.



